



# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Газета школьного самоуправления

Выпуск 1      ноябрь 2020

## «День знаний - старт больших дерзаний»

Вот и прозвенел первый звонок в новом учебном году 2020-2021! Он был особенный и неповторимый. Для всех ребят это торжественный, волнительный, запоминающийся праздник. Конечно, больше всех волновались первоклассники. Они пришли в большую дружную семью МОУ школы №1. Мы уверены, что у них все сложится удачно. Нынешние первоклассники станут достойной заменой будущим выпускникам. Старшие ребята волновались не меньше малышей, ведь они понимают, что звучит их последний первый звонок!



1 сентября 2020 года учеников встретил коллектив преподавателей школы во главе с директором Туруновой Инной Борисовной и почетные гости. Они обратились к нам с добрыми напутственными словами и пожеланиями успехов и новых достижений в 2020/21 учебном году.

Екатерина РАКИПОВА





## «Стоит ли делать зарядку по утрам?»

С малых лет родители прививали детям любовь к физической культуре и здоровому образу жизни. Учителя физкультуры приучают школьников делать утреннюю зарядку. Но главный вопрос — нужно ли делать зарядку вообще? Сейчас мы в этом разберемся.

### Зачем утренняя зарядка школьникам?

Гимнастика по утрам помогает решить следующие задачи:

1. Помогает быстрее проснуться.
2. Увеличивает продуктивность и работоспособность в течение дня.
3. Придает уверенность в себе.
5. Помогает поддерживать в норме осанку, так как дети много времени проводят в сидячем положении.
6. Любители утренней зарядки — обладатели развитого опорно-двигательного аппарата и отличной координации.
7. Дыхательные техники, применяемые во время выполнения утренних упражнений, позволяют не только правильно насыщать кислородом весь организм, но и отлично избавляют детвору от хронических бронхитов.

И вообще, зарядка по утрам — это отличный повод поддерживать мышцы тела в тонусе и сохранить энергию к концу дня.

### На зарядку становись!

Ежедневная утренняя гимнастика принесёт немало пользы для здоровья, если она будет выполняться на свежем воздухе либо в хорошо проветриваемой комнате. Свежий воздух — хорошая закалка для детского организма, повышающая иммунитет.

Чтобы утренняя гимнастика помимо пользы для здоровья приносила ещё эмоциональный подъём и поднимала настроение, подберите энергичную музыку. С ней делать зарядку намного интереснее.

### Выполняйте с удовольствием!

Давайте подведем итог. Стоит ли наша лень и экономия каких-то десяти минут по утрам нашего здоровья? Заряд бодрости, прилив энергии, да и просто хорошее настроение — все это дарит нам утренняя зарядка. С нею и день наш начинается с улыбки, и предстоящие дела не кажутся такими уж неподъемными. Так что отбросьте сомнения и начинайте прямо сегодня.

Шустенкова Марина, Дорошенко Анастасия (10-А класс)





# ДЕНЬ ГОРОДА

3

Большая перемена Выпуск 1 ноябрь2020

## «Под покровительством солнца»



Пусть наш город вырастает  
С каждым годом, с каждым днём.  
Пусть всегда в нем процветают  
Каждый житель, каждый дом.

Пусть все больше зеленеет,  
Птицы пусть поют с утра.  
И пусть каждого здесь греют  
Любовь, счастье, доброта.



19 сентября 2020 года учащиеся школы приняли участие в городском карнавальном шествии. В этом году темой выступления стали белоствольные берёзки – символ России. Идея воплотилась в создании берёзовой рощи и русского хоровода в ней. И несмотря на холодную и пасмурную погоду в этот день, наша школа прошла под покровительством ярко-красного солнца, которое стало символом света, добра, жизнерадостности.



# ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

4

Большая перемена Выпуск 1 ноябрь2020

День учителя начали отмечать еще в Советском Союзе, указ об этом был издан 29 сентября 1965 года. Начиная с 1980 года, его праздновали в первое воскресенье октября.

В этом году в нашей школе праздник прошел восхитительно веселого и бесшабашно, так как все уроки в этот день проводили не учителя, а старшеклассники. А для учителей ребята подготовили праздничный концерт с веселыми выступлениями.



Каким бы ни был ученик - двоечником или отличником - в этот день он находит свой учебный предмет для самореализации.

Чтобы провести День самоуправления в школе, интересные идеи по организации этого дня выпускники обязательно обсуждают с педагогами и администрацией школы.

Подготовка ко Дню самоуправления обычно ложится на плечи старшеклассников. Именно от них зависит, насколько праздничным будет День самоуправления в школе. Интересные идеи может предложить каждый, но только самые лучшие и оригинальные воплощаются в жизнь. Только сплоченная работа учеников может стать залогом успешного праздника.

Не стоит забывать, что День самоуправления — это не только праздник для учителей и выпускников, это праздник всех учащихся школы. А для этого нужно, чтобы уроки были максимально интересными и оставили в памяти детей только положительные воспоминания.

Проведение дня самоуправления очень полезно, потому что ученики смогли проявить лидерские качества, понять, насколько тяжел труд педагога, задуматься о выборе педагогической стези. Кроме того, школьники и педагоги узнают друг друга с новой стороны, что позволяет сделать школьный коллектив более сплоченным.

Учащиеся 9 А класса

Ветром пронёсся сентябрь, приближая праздник тех, кто посвятил свою жизнь нам - детям, ведя нас в жизнь дорогой знаний. В благодарность за нелёгкий труд, учащиеся нашей школы подготовили праздничный концерт для учителей и каждый постарался вложить в него частичку своего сердца. Ученики 1 - 7 классов подготовили виртуальные поздравления, а на сцене праздничную атмосферу создавали ученики 8 - 11 классов. Тёплые, трогательные слова и поздравления прозвучали от деятеля городской профсоюзной организации г. Ясиноватая Климановой Натальи Фёдоровны. За особые достижения были награждены за многолетний труд Гуцалова Татьяна Григорьевна, Фоменко Светлана Николаевна, Филиппская Елена Михайловна и Кускова Ольга Петровна. Особенно трепетными и важными словами отметили заслуги директора Туруновой Инны Борисовны, и ее коллег по цеху. Спасибо Вам, учителя, мы будем помнить Ваши уроки, воплощая в жизнь всё лучшее чему нас научили.



Карина КРОТ (10-Б класс)



## «Республиканская неделя безопасности дорожного движения»

Проблема безопасности дорожного движения в современном мире является одной из достаточно важных проблем. Скорость движения и количество машин на улицах и дорогах быстро возрастают. Поэтому, обеспечение безопасности движения становится всё более важной задачей. Особое значение в решении этой проблемы имеет заблаговременная и правильная подготовка самых маленьких наших пешеходов-детей. С раннего детства необходимо прививать основы знаний ПДД. Правильное понимание и соблюдение дорожных знаков, разметки и основных положений быть уверенным в себе пешеходом и водителем, это позволяет принять правильное решение в критической ситуации на дороге.

С 21 по 25 сентября в рамках Республиканской недели безопасности дорожного движения в нашей школе прошли мероприятия по изучению и повторению правил дорожного движения. Каждый класс подготовил что-то интересное. Ученики творчески подошли к поставленным заданиям. Ребята из 10-А пришли в гости к самым маленьким - первоклассникам. Старшие товарищи подробно объяснили о важности соблюдения дорожного движения, о том, что игры на дороге могут привести к беде. Учеников старшей школы посетил инспектор Госавтоинспекции. Он подробно ответил на вопросы ребят. В каждом классе мероприятия прошли ярко и познавательно. Неделя безопасности не прошла зря, потому что все ученики нашей школы ещё раз вспомнили правила дорожного движения и важность их соблюдения.



**Правила соблюдать – Беду миновать!**

Валерия РАКИПОВА (8 класс)



Безопасность дорожного движения – огромный комплекс мероприятий, который, в итоге, обеспечивает безопасность всех участников дорожного движения. А мы с вами, все без исключения имеем прямое отношение к категории «участник дорожного движения», как водители транспортных средств, как пассажиры транспортных средств и, наконец, как пешеходы.

Старшие учащиеся нашей школы активно участвовали и рассказывали младшим учащимся, как важны правила дорожного движения. Было создано интерактивное видео, которое можно посмотреть в официальной группе нашей школы МОУ «Школа №1 г. Ясиноватая».

**Активные меры обеспечения безопасности движения:**

- Грамотное, с учетом всех особенностей, проектирование и расположение всех, без исключения, объектов дорожной сети.
- Изучение и своевременное предотвращение влияния конструкции дороги на вероятность ДТП.
- Постоянное совершенствование организации, как самого дорожного движения, так и Правил дорожного движения, как основного регламентирующего документа.
- Постоянный контроль соблюдения правил дорожного движения всеми его участниками.
- Постоянный контроль технического состояния транспортных средств и оборудования, которое отвечает за организацию дорожного движения (знаки дорожного движения, светофоры и т.д.)

**Ученик, помни!**

От твоей дисциплины на дороге зависит твоя безопасность и безопасность окружающих тебя людей. Желаю тебе счастливого пути!

Алина ШЕЙКО (8 класс)

